Uloha 1 (3 body) Je dinas mnokin formmli viralové logiiey
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Uloha 2 (2 body) Jazyk L predikétové logiky je dén nasledovné

.‘

|

T

Pred = { P, Q, R}, ar({ P} = ar(Q) = I ar
Func = {g},ar(g) = 2,
Kons = {a}.

Interpretace I jazyka L je déna nasledovné (pripomenuts: O je pfirozens SSia:

U=Z
[P] = {-5,3,13}
Rl ={2€Z|z<0}
[R] = {(m,n) EZXZ|m <n}
9] :ZxZ = Z
(m,n) = m—mn
[a] = 2
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Rozhodnéte, které ze sentencf nfze jsou v interpretaci I pravdi

QQ(a).

Ju(P(y) A ~Qgla; 1))

VaVuVz g(a, g(y, 2)) = g9z, y), 2).
VaVy((Plx) A P(y)) = Qg(z,y)))-
Va(Q(a) = Fy(P(y) A Qlg(x,y))))-




Uloha 3 (2 body) Jarvk L predikitove togiky je dan nésledovné

Pred = (S} ar(S) = 2.
Func = {}.
Kons = {}.

Ve kterych interpretacich jazyka L je sentence Va¥Yy(S(z.y) = F2(S(z. 2] A Sly. 2
pravdiva’

U=9 [S]=0.

U={1,23},[S]=U x U.

U=2Z [S]={(mn)€ZxZ|m < n}.

U=N, [S]={(0,n) | neN}.

U=N, [S] = {(0,n) | n € N}u {(n,0) | n € N}.

Uloha 4 (2 body) O prostém neorientovaném grafu G bez smycek jste se dozvédéli, Ze ma
16 vrcholii a 14 hran. Ktera z nésledujicich tvrzeni o ném nutné plati?

( neni souvisly.
G je graf bez kruznic s pfesné dvéma komponentami souvislosti.
(G obsahuje alespon jednu kruznici.

(7 mé barevnost maximalné 3.

V (G existuje neorientovana cesta délky 2.
Uloha 5 (2 body) Rozhodnéte, ktera z nasledujicich tvrzeni jsou pravdivé:

Kazdy orientovany graf, ktery obsahuje kruznici, obsahuje i cyklus.
icky a ma n vrcholii, ma i n silné souvislych

Kazdy orientovany graf, ktery je acyk
koniponent.
Kazdy strom, ktery je orientovany, ma kofen.

Kazdy orientovany graf, ktery ma kofen, je silné souvisly.

Kazdy orientovany graf, ktery je silné souvisly, ma kofen.



